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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 42ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 27 DE MAIO DE 

2025. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Rafael Pereira Sousa (Rafafá) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho 

(Pimentel Filho), Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes), Cledson 

Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Frankariston Alves de Brito (Frank 

Alves), Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Márcio Alessandro Guedes 

Mendes (Márcio da Eletropolo), Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano 

Breno), Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Saulo Gonçalves 

Noronha, Severino do Ramo dos Santos Silva (Severino da Prestação), 

Waléria Assunção Tavares de Oliveira e Wellington Silva Barbosa (Sargento 
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Wellington Cobra). Deixam de comparecer a presente Sessão os 

Vereadores: Fabiana Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), Ivonete Almeida 

de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), Pâmela Vital do Rêgo Freire, 

Olímpio Oliveira, Tertuliano Ramos Maracajá e Valéria Aragão. 

(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida 

o Vereador Pimentel Filho para fazer a leitura de Salmos 24:1 que fala 

assim: “Do Senhor é a terra e tudo o que nela existe, o mundo e os que 

nele vivem”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 

RECEBEMOS O OFÍCIO Nº 133/2025 DO SINDICATO DOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS REGIOAL DE SAÚDE DA PARAÍBA – SINDRAS-PB –, 

ATRAVÉS DO PRESIDENTE GIOVANNI FREIRE, SOLICITANDO 

TRIBUNA LIVRE PARA DEBATER SOBRE O CONFINAMENTO DA 

ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS) E O PROGRAMA DE 

QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO À SAÚDE (PQAVS), CONSIDERANDO A 

TAMANHA RELEVÂNCIA PARA POLÍTICAS PÚBLICAS MUNICIPAIS. 

PROJETO DE LEI Nº 534/2025 de autoria do vereador Pimentel Filho, 

institui o banco municipal de oportunidades e renda — BMOR no âmbito do 

município de Campina Grande e dá outras providências; 535/2025 de 

autoria da vereadora Valéria Aragão, dispõe sobre a proibição de 

exigências, cobranças ou reserva de vagas para estacionamento de 

veículos em vias públicas, por pessoas físicas ou jurídicas, sem autorização 

expressa do poder público municipal, e dá outras providências; 536/2025 de 

autoria do vereador Tertuliano Maracajá, dispõe sobre a obrigatoriedade da 

instalação de placas com qr code em obras públicas municipais para acesso 

às informações relativas ao empreendimento e dá outras providências; 

537/2025 de autoria do vereador Tertuliano Maracajá, dispõe sobre a 

obrigatoriedade de divulgação online de informações atualizadas sobre 

obras públicas no município de Campina Grande e dá outras providências; 
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538/2025 de autoria do vereador Tertuliano Maracajá, institui o 

procedimento simplificado para emissão de alvará de funcionamento para 

atividades de baixo risco no município de Campina Grande; 539/2025 de 

autoria do vereador Tertuliano Maracajá, institui normas de segurança, 

limpeza e conservação nos cemitérios públicos do município de Campina 

Grande e dá outras providências; 540/2025 de autoria do vereador 

Tertuliano Maracajá, dispõe sobre a obrigatoriedade de capacitação anual 

dos servidores públicos municipais que atuam diretamente no atendimento 

ao público; 541/2025 de autoria do vereador Pimentel Filho, denomina de 

papa bento xvi uma das novas ruas no município de Campina Grande e dá 

outras providências; 542/2025 de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas, 

inclui a campanha promocional "liquida campina" no calendário oficial de 

eventos do município de Campina Grande e dá outras providências; 

543/2025 de autoria da vereadora Aninha Cardoso, autoriza o poder 

executivo a disponibilizar, por meio de sítio eletrônico oficial, o acesso em 

tempo real às imagens captadas pelas câmeras de monitoramento da sttp 

no município de Campina Grande; 544/2025 de autoria da vereadora Aninha 

Cardoso, institui o programa municipal de acessibilidade digital em libras por 

meio de tecnologias assistivas no âmbito do município de Campina Grande 

e dá outras providências; 545/2025 de autoria da vereadora Aninha 

Cardoso, estabelece diretrizes para credenciamento prioritário de 

motoristas de aplicativo domiciliados em Campina Grande durante o período 

do evento "o maior são joão do mundo" e dá outras providências; 546/2025 

de autoria do vereador Rostand Paraíba, estabelece diretrizes para a 

promoção do respeito às variações linguísticas no município de Campina 

Grande e dá outras providências; 547/2025 de autoria da vereadora Waleria 

Assunção, veda a cobrança de taxa, multa ou qualquer encargo ao 

consumidor sob a alegação de desperdício de alimentos em 

estabelecimentos comerciais no município de Campina Grande, e 
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estabelece diretrizes para a promoção do consumo consciente; 548/2025 

de autoria da vereadora Waleria Assunção, autoriza o uso comunitário dos 

espaços físicos das unidades escolares da rede municipal de ensino de 

Campina Grande fora do horário letivo e estabelece diretrizes para seu uso 

compartilhado com comunidade; 549/2025 de autoria da vereadora Waleria 

Assunção, dispõe sobre o direito à matrícula e/ou transferência de matrícula 

dos dependentes de mulheres vítimas de violência doméstica nas escolas 

da rede pública municipal de ensino de Campina Grande, em caso de 

mudança de endereço motivada por razões de segurança, e dá outras 

providências; 550/2025 de autoria do vereador Saulo Noronha, dispõe sobre 

a criação de campanha municipal de orientação aos idosos contra fraudes 

e golpes no comércio eletrônico e na internet e dá outras providências. 

PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador 

ROSTAND PARAÍBA, que saúda a todos os presentes e cobrou do 

Executivo a implantação do Projeto de Lei Nº 152/2023, que prevê a 

construção de campos de futebol amador com infraestrutura adequada para 

a realização de competições no município. Ele parabenizou o time São 

Paulo da 24 de Maio pela vitória na final do campeonato amador e elogiou 

o governo estadual por ceder o Estádio Amigão para a partida. Em seguida 

a Vereadora JÔ OLIVEIRA, que saúda a todos os presentes e usou a 

tribuna para tratar sobre a saúde do município. Destacou que participou da 

reunião no Conselho Municipal de Saúde para tratar sobre as regulações. 

Destacou os problemas relacionados às marcações de exames e consultas, 

como também o uso do aplicativo e outros meios de comunicação que não 

estão sendo efetivos para a população. Jô sugeriu realocação de recursos 

da comunicação para sanar o problema.  Ela frisou que em outra reunião 

tratou sobre auditoria e pediu transparência e destacou que recebeu várias 

denúncias sobre o desabastecimento nas farmácias nas Unidades Básicas 

de Saúde do Município. Jó também cobrou o envio, do Poder Executivo, do 



6 

 

projeto sobre a data base dos servidores públicos municipais. Em seguida 

o Vereador SEVERINO DA PRESTAÇÃO, que saúda a todos os presentes 

e defendeu seus dois projetos de lei, protocolados na casa, voltados para 

os cidadãos colostomizados e ileostomizados: um prevê passe livre nos 

transportes públicos, e o outro a criação de uma carteira de identificação. 

“Esses dois projetos demonstram o zelo e o cuidado que nós sempre 

buscamos nesta casa, principalmente com as pessoas mais necessitadas e 

vulneráveis”, afirmou o parlamentar. Em seguida o PIMENTEL FILHO, que 

saúda a todos os presentes e declarou apoio à pauta do SINDRAS e 

destacou investimentos do governo estadual na ordem de quase 20 milhões. 

Frisando que cerca de 70% desse investimento será na Cidade.  “Esse é 

um investimento que o governo do estado faz para todo o estado da Paraíba 

para ajudar os municípios nas festas juninas que é um dos vieses 

econômicos do nosso estado. Campina Grande, nem precisa dizer que esta 

festa trás grandes recursos e economia para o nosso município”. O 

Vereador também falou da importância do Centro de Convenções para o 

município e o investimento do estado na segurança pública para garantir a 

segurança nos festejos juninos no município. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é a Vereadora ALEXANDRE PEREIRA, 

que saúda a todos os presentes e olicitou ao governo estadual a 

pavimentação da estrada do Massapê, do distrito do Ligeiro até Galante. Ele 

também parabenizou o governo municipal pela efetivação de servidores e a 

concessão de gratificação a 156 professores.  Alexandre fez duras críticas 

ao Hospital das Clínicas, após complicações em cirurgias do mutirão 

oftalmológico do programa Opera Paraíba, que teriam causado até perda 

de visão em pacientes. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, O Sr. 
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Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira 

fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando 

para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” 

realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 27 de maio de 2025.  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 

 

 

 

 

 

BBB/... 


